



В Оренбургской области проводится проверка по факту гибели малолетнего ребенка



Вечером 9 июля 2018 года в выгребной яме, расположенной во дворе жилого дома села Новосамарск Кувандынского городского округа обнаружено тело 6-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организованна доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик проживал с родителями и старшей сестрой. Ребенок гулял на улице и вечером не вернулся домой. Родители обратились в правоохранительные органы, в связи с чем, были организованы поисковые мероприятия.

Возможно малыш по неосторожности упал в выгребную яму и выбраться самостоятельно не смог. Его тело впоследствии обнаружили следователи СК и сотрудники полиции.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. В рамках проверки назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1239785>